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Проект „Пътища за получаване на 
зелени микро удостоверения“ 

Бюлетин #1 

„Пътища за получаване на зелени микро 

удостоверения“ е проект, финансиран от 

програма Еразъм+, който събира 

партньори, които позволяват 

взаимодействие и обмен между 

доставчици на образование на различни 

нива и представители на индустрията. 

Нашето партньорство включва 16 

партньора от 7 европейски страни 

(Швеция, Ирландия, България, Латвия, 

Македония, Испания, Холандия). 

Начало: 01.01.2023 г. 

Край: 30.06.2025 г.  

Продължителност: 30 месеца 

Проектът ще предостави рамка за зелени 

умения с микро удостоверения за тях, 

създадена от експерти от 

промишлеността, образованието и 

обучението, която за улесни възрастните 

да се преквалифицират /повишават 

уменията в рамките на парадигмата за 

учене през целия живот, за да подобрят 

възможностите си за заетост. 

Консорциумът по проекта, включващ 

партньори от индустрии, университети, 

образование за възрастни, ПОО и 

агенции, ще осигури многостепенна 

перспектива за съвместно създаване на 

рамка за микро удостоверения, 

платформа, ресурси за преподаване и 

учене в подкрепа на 

нискоквалифицираните възрастни, за да 

получават признати кредити при 

повишаване на уменията си/ 

преквалификация.

АДРЕС И ЦЕЛЕВИ ГРУПИ НА ПРОЕКТА: 

 Нискообразовани възрастни лица (25-64 години), които са безработни, застрашени 

от безработица или изпълняват временна заетост, включително такива от 

икономически и социално маргинализирани общности, търсещи убежище и 

бежанци. 
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 Региони и специфични райони (както селски, така и градски) които се характеризират с 

високи равнища на икономическо неравенство.  

ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ 

 Проучване на съществуващите политики, преглед на микро удостоверенията и 

зелените умения 

 Разработване на програма за пилотно обучение. Идентифициране на матрицата на 

микро уменията. Споделени резултати от обучението 

 Платформа за подпомагане на дигиталното обучение 

 Пилотиране и мобилност на целевите групи 

 Въздействие върху политиките и принос към рамките за политики. Стратегия за 

акредитиране на микро удостоверения 

 

   

 
     

      


